

На высшей ступеньке - студенты

Баскетбольная дружина Русско-Азиатского института (РАИ) в упорной борьбе победила команду "Зенит" и второй год подряд стала лучшей в Иркутске.

Истинные ценители оранжевого мяча, пришедшие предновогодним вечером в спорткомплекс "Труд", не обманулись ожиданиях. Финальный поединок на первенство города получился зреющим, захватывающим и непредсказуемым. Шансы команд были настолько равны, что даже опытные специалисты не спешили с прогнозами.

Начало было за "Зенитом". Подопечные братьев Владимира и Сергея Тепловых стартовали очень мощно и уверенно, превосходили соперника как в обороне, так и в атаке. На площадке заметны были не только поигравший в суперлиге Виктор Марков, набравший в этой встрече 38 очков, но и его молодые партнеры Антон Ланчаков, Константин Михайлов, Андрей Шишкин. Уже в первой половине матча "Зенит" сумел оторваться от соперника на одиннадцать очков - 47:36.

Во второй двадцатиминутке страсти разгорелись не на шутку. Баскетболисты РАИ неожиданно взвинтили темп, плотней стали действовать в обороне, острей в атаке. Не в силах подобрать ключи к разыгравшемуся Юрию Ковалеву (на его счету 36 очков), молодые игроки "Зенита" занервничали, стали допускать грубые потери и промахи. В течение нескольких минут РАИ сокращает разрыв в счете до минимума, а к концу третьей десятиминутки выходит вперед - 58:54.

Правда, оторваться от соперника студентам так и не удалось. Разрыв в счете то увеличивался до 7-10 очков, то сокращался до минимума. На этих "качелях" и закончилась встреча, оставшаяся за РАИ - 80:76.

А теперь несколько слов о третьем призере соревнований. Им стала команда ИГУ, переукрашенная болельщиками в "команду прокуроров". Их поединок с будущими железнодорожниками из ИрИИТа был не менее драматичным. Проиграв вчистую первую десятиминутку (26:11), "железка", надо отдать должное молодым игрокам студенческого коллектива, сумела перехватить инициативу и во многом преуспела. Достаточно сказать, что вторую и третью четверти матча они даже выиграли, однако развить успех силенок явно не хватило. Со счетом - 87:69 победила команда ИГУ.

По окончании встречи главный судья соревнований Федор Алексеев от имени горспорткомитета, спонсоров турнира вручил победителям кубок, почетные грамоты и призы. Почетные грамоты и подарили получили награждены также призеры соревнований. Юрий Ковалев, как лучший игрок турнира, удостоен специального приза.

Автор: Артур Скальский © <http://www.vsp.ru/> СПОРТ, ИРКУТСК № 2539 04.01.2002, 17:59

URL: <https://babr24.com/?ADE=72835> Bytes: 2381 / 2381 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта